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III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-12-2013 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Marta Locatelli, Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Simone Venturini.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Antonio Cavaliere,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Jacopo Molina,
Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Giuseppe Toso, Giuseppe Caccia (sostituisce Cesare Campa), Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza Lavini),
Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Giovanni Giusto (convocato), Carlo Pagan (sostituisce Giampietro
Capogrosso), Davide Tagliapietra (convocato), Domenico Ticozzi (sostituisce Bruno Lazzaro), Marco Zuanich
(convocato).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Consigliere comunale Pasquale Ignazio Conte, Consigliere comunale
Alessandro Scarpa, Consigliere comunale Antonio Cavaliere, Consigliere comunale Davide Tagliapietra, Consigliere
comunale Giovanni Giusto, Consigliere comunale Marco Zuanich, Consigliere comunale Nicola Funari, Consigliere
comunale Renzo Scarpa, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Il dirigente Paolo Diprima, La funzionaria Nicoletta
Codato..

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 2196 (nr. prot. 140) con oggetto "Mozione collegata al Bilancio di previsione
per l'esercizio finanziario 2013 - Ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi e verifica degli equilibri generali di
bilancio (art. 193 D.lgs 267/2000) e assestamento. P. D. N. 754/2013- No all’apertura di nuove farmacie della partecipata
AMES negli ipermercati ", inviata da Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte

 
La mozione è stata regolarmente discussa ed è stata inoltrata alla II Commissione consiliare per quanto di

competenza. Per i dettagli si rinvia al verbale.
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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